
令和３年度 在宅医療・介護連携に関するアンケート調査票結果 

６１人／１５２事業所 回収 

 

あなたが主に従事している職種をお答えください。 

 

 

１ 現在、医療機関や他の介護保険事業所との連携は図れていますか。 

 

 

２ どのような医療機関や事業所と連携を図っていますか。（複数回答可） 

 

32 11 7 5 3 1 1 1

ケアマネジャー（介護系） 介護福祉士 訪問看護師

その他 社会福祉士 保健師

薬剤師 ケアマネジャー（医療系）

6
9.8%

43
70.5%

11
18.0%

1
1.6% 十分に図れている

概ね図れている

あまり図れていない

図れていない

未回答（複数回答有データ除外）

単位：
上段 回答数
下段 割合

40
37

36
32

30
29
29

28
26

25
21

20
16

15
14

13
4

病院
訪問看護ステーション
地域包括支援センター

訪問介護事業所
薬局

一般診療所
通所介護事業所
居宅介護事業所

歯科診療科
通所リハビリテーション事業所

短期入所生活介護・短期入所療養介護
介護老人保健施設
訪問入浴事業所

介護老人福祉施設
行政

訪問リハビリテーション事業所
他



令和３年度 在宅医療・介護連携に関するアンケート調査票結果 

３ どのような職種と連携を図っていますか。（複数回答可） 

 
 

４ 相談できる多職種とのつながりはありますか。 

（同職種のみのものは除く） 

   

 

 

５ 退院支援について 

 

 

44
33

31
29

27
23

18
18

17
14

10
8

6
5

2

看護師
医師

ケアマネジャー
薬剤師

理学療法士
医療ソーシャルワーカー

歯科医師
介護福祉士
作業療法士
社会福祉士
歯科衛生士
言語聴覚士

保健師
管理栄養士・栄養士

他

30

12

19
病院からの

退院連絡

ある ない 病院によって異なる

22

7

31
医療サービス

の判断

できる できない どちらともいえない

48

12

ある ない

40

19医療介護で

わからない

言葉

ある ない

23

9

28
医療サービス

の調整

できる できない どちらともいえない

※未回答等はグラフに表示なし。 

※未回答等はグラフに
表示なし。 

※未回答等はグラフに表示なし。 ※未回答等はグラフに表示なし 



令和３年度 在宅医療・介護連携に関するアンケート調査票結果 

 

６ 日常の療養支援について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 看取りについて 

 

45

15予防視点での

医療サービス利用

ある ない

※未回答等はグラフに表示なし。

46

12医療サービス

の導入

ある ない

※未回答等はグラフに表示なし。

29

7

24
医療側面からの

アセスメント

できる できない どちらともいえない

22

11

25
介護保険

サービス

以外の提案

どちらともいえない できない できる

15

30

15

ACPについて

説明した 説明したことはない

ACPを知らない

26

5

29

病状受け入れの支援

できる できない どちらともいえない

※未回答等はグラフに表示なし。 ※未回答等はグラフに表示なし。 

※未回答等はグラフに表示なし。 

※未回答等はグラフに表示なし。 


